

初三数学参考答案
一选择题
1. B	2. C	3. B	4. D	5. B	
6. C	7. D    8. B	9. C	10. D	
2、 填空题
11. 20m     12.      13.      14. 2     
15.       16. 24     17. 9    18.[image: 菁优网-jyeoo]
三、解答题

19. 解：（1），．
x1= 5        x2=

20. 解：如图所示：，

，
，
正方形ACBD面积为：，
侧面积为：，
故这个长方体的表面积为：．  
21. 解：由题意可知，，
整理得：，
解得：，
的取值范围是：．
故答案为：．
由题意得：，
由韦达定理可知：，，
故有：，
整理得：，
解得：，，
又由中可知，
的值为．
故答案为：．  
22. 解：设BC的长度为xm，由题意可知，如图，
，，
∽，∽
，即；，即
，解得，
，解得．
答：路灯AB的高度为10m．  

23. 证明：四边形ABCD是菱形，
，，
又，
在和中，
，
≌，
．  
24．解：（1）设某型号零件日产量的月平均增长率为x，根据题意，得
2000（1+x）2＝2420，
解得x1＝﹣2.1（舍去），x2＝0.1＝10%，
答：某型号零件日产量的月平均增长率为10%．
（2）2420（1+0.1）＝2662（个）．
答：预计4月份平均日产量为2662个．


25. 证明：四边形ABCD是平行四边形，
，
，
又、，
，
△CBF  ∽△DCE

解：四边形ABCD是平行四边形，
，
点E恰为BC中点，

△CBF ∽△DCE
[bookmark: _GoBack]
，即，
解得：，
．  
26. 解：设每件商品降价x元销售，则每件商品的利润为 元，平均每天的销售量为件，
依题意，得：，
整理，得：，
解得：，．
当时，，当时，．
要尽量减少库存，
，
．
答：每件商品的销售价应定为200元．  
27. 解：由已知，，，
轴

                        ∽



                          点C坐标为

反比例函数解析式为：
把点，代入得：

解得：
一次函数解析式为：
当时，解得
，
当时，
点E坐标为

不等式，从函数图象上看，表示一次函数图象不高于反比例函数图象
由图象得，，或  


28. (1)将E（1，2）代入得，
解得，k＝2

∴
(2)∵E（1，2）
∴OC＝2，CE＝1
∵四边形OABC是矩形
∴∠OCE＝∠B＝90°，∠COE+∠CEO＝90°
∵OE⊥DE
∴∠BED+∠CEO＝90°
∴∠COE＝∠BED
∴△COE∽△BDE

∴
∴BE＝2BD
设BD＝m，则BE＝2m，AD=2-m
∴D(2m+1，2-m)

∵点D在上，

∴


解得(舍去)，

经检验，是原分式方程的根

2m+1＝4，2-m＝

∴点D坐标为(4，)
(3)存在




过点C、A分别作OB的平行线，交第三象限图象于点和点，

则
设直线OB关系式为y=kx

代入B（4,2），解得k=

∵直线C∥OB，且过C（0，2）


∴直线C的关系式为

解方程组得，


（舍去），

∴

[image: ]∵直线A∥OB，且过F（0，－2）


∴直线A的关系式为

解方程组得，


，（舍去）


∴


综上，点P的坐标为，.
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